


పుష్కరాల నేపథ్యంలో గోదావరి తీరానికి కేంద్ర నిధులు

ఎంపీ పురందేశ్వరికి బిజ్జెపి చేసిన రూదా చైర్మన్ బీబీఆర్ చౌదరి

జగ్గంపేట మార్చి 16 (నిఘా న్యూస్): గోదావరి తీర ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేసే దిశగా కేంద్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన కార్యక్రమ ప్రణాళికను పురందేశ్వరికి సమావేశమైన రూదా చైర్మన్ బీబీఆర్ చౌదరి, పుష్కరాల నేపథ్యంలో జిల్లాకు ప్రత్యేక నిధులు తీసుకురావాలని రూదా చైర్మన్, రాజానగరం తెదేపా ఇన్చార్జ్ ..మిగతా 2లో



జర్నలిస్టులకు రేవంత్ క్షమాపణలు చెప్పాలి

జర్నలిస్టుల సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు చీకట్ల శ్రీనివాస్

హైదరాబాద్ మార్చి 16 (నిఘా న్యూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జర్నలిస్టులను ఉద్దేశించి మాట్లాడిన తీరు సరికాదని జర్నలిస్టుల సంక్షేమ సంఘం జాతీయ ..మిగతా 2లో



సంపుటి: 14, సంచిక: 344 పేజీలు 8, వెల: 4.00


Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

కేసీఆర్ బాటలోనే రేవంత్

బీఆర్ఎస్ పదేండ్లకు వ్యతిరేకత వస్తే.. కాంగ్రెస్ పై ఏడాదికే వచ్చిందని కామెంట్

స్థానిక ఎన్నికల్లోపే రాష్ట్ర బీజేపీకి కొత్త అధ్యక్షుడు: కిషన్ రెడ్డి

పరంగల్/హనుమకొండ/జనగామ, మార్చి 16 (నిఘా న్యూస్): బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఒక్కటేని కేంద్రపరిపాలనా కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. "బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మళ్ళీ టు మళ్ళీ.. సీఎం టు సీఎం ప్రభుత్వాలే. కేసీఆర్ కుటుంబ మంతా ప్రాజెక్టుల పేరుతో దోచుకున్నదని మాట్లాడిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ బాటలోనే అప్పుల కుప్పలో నడుస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ కూడా సమర్థ వంతంగా అమలు చేయలేని దుస్థితి నెలకొంది. రాష్ట్రంలో గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై పదేండ్లకు వ్యతిరేకత వస్తే, కాంగ్రెస్ సర్కార్ పై ఏడాదికే వచ్చింది" అని కామెంట్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ తో బీజేపీ కలిసిందని పనికెమాలినోళ్ళే మాట్లాడుతున్నారు. గతంలో ఎవరోకీ ఎవరు కలిసి పనిచేశారో ..మిగతా 2లో



త్వరలోనే కేసీఆర్ మోమోల చిట్టాలు

మందు వాసన లేనిదే ఒక్కడుగైనా వేయలేనోడు జాతిపిత ఎలా అవుతాడు



ప్రజల సొమ్ముతో జేతం తీసుకుంటూ ఫామ్ హౌస్ కే పరిమితం అవడం సమంజసమేనా జేతం మాత్రం రంచనగా తీసుకుంటున్నాడు కాళేశ్వరం మూడేళ్లకే కూలేశ్వరం అయ్యింది త్వరలో కాజీపేట రైల్వే కోచ్ నిర్మాణం పూర్తి పదేళ్లలో రూ.1.81 లక్షల కోట్లు ప్రాజెక్టుల పేరుతో వ్యయం

పరంగల్ మార్చి 16 (నిఘా న్యూస్) గ్రూప్-1, 2, 3 పరీక్షలను సవ్యంగా నిర్వహించి ఉద్యోగాలు ఇస్తున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జనగామ జిల్లా స్టేషన్ ఫున్ ఫున్ లో పర్యటించారు. పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. అనంతరం బివారంగ నగర్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించే కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. ధనిక రాష్ట్రమైన తెలంగాణను కేసీఆర్ దివాళా తీయించారని విమర్శించారు. ఎన్ని సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ అభివృద్ధి పనులకు నిధులు కేటాయిస్తున్నామని, తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కడియం అవసరం ఉందని చెప్పి పార్టీలోకి తీసుకొచ్చామని గుర్తు చేశారు. కాజీపేట రైల్వే కోచ్ స్టాక్లర్ నిర్మాణం త్వరలోనే పూర్తి కానుందని తెలిపారు. కాళేశ్వరం మూడేళ్లకే కూలిపోయి కూలేశ్వరం అయ్యింది. గత పదేళ్లలో రూ.1.81 లక్షల కోట్లను ప్రాజెక్టుల పేరు మీద 0 కేసీఆర్ ఖర్చు పెట్టారని, ఒక్క కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కోసమే రూ.1.10 లక్షల కోట్ల ఖర్చు పెట్టారని అన్నారు. రూ.1.10 లక్షల కోట్ల ఖర్చు పెట్టి కట్టిన కాళేశ్వరం మూడేళ్లకే ..మిగతా 2లో

కేసీఆర్ చేసిన తప్పులకు ఒక్క ఏడాదిలోనే రూ.1.53 లక్షల కోట్లు వడ్డీలుగా కట్టినం

త్వరలో భూమ్మీదకు సునీత విలియమ్స్

ఐఎస్ఎస్ తో అనుసంధానమైన క్రూ-10 మిషన్

నలుగురు వ్యోమాగాములకు స్వాగతం పలికిన సునీత విలియమ్స్, బుక్ విల్బర్

మ్యూషిల్ మార్చి 16 (నిఘా న్యూస్) గత తొమ్మిది నెలలుగా అంతర్జాతీయ అంతరిక్ష కేంద్రం (ఐఎస్ఎస్)లో విక్రమరేఖ అయిన భారత సంతతికి చెందిన సునీతా విలియమ్స్, మరో వ్యోమాగామి బుక్ విల్బర్ త్వరలోనే భూమ్మీదకు వచ్చేందుకు మార్గం సుగమమైంది. వారిని తిరిగి భూమిపైకి తీసుకొచ్చేందుకు నాసా-స్పేస్ఎక్స్ లు ప్రయోగించిన క్రూ-10 మిషన్ ఆదివారం ఐఎస్ఎస్ తో విజయవంతంగా అనుసంధానమైంది. ఆదివారం ఉదయం 9:37 గంటలకు ఈ ప్రక్రియ జరిగినట్లు నాసా వెల్లడించింది. మరోవైపు దీనికి సంబంధించిన ఓ వీడియోను స్పేస్ఎక్స్ విడుదల చేసింది. వ్యోమాగాములకు స్వాగతం తాజాగా అక్కడికి వెళ్లిన నలుగురు వ్యోమాగాములు సునీతా విలియమ్స్, బుక్ విల్బర్ స్టాన్ లో పనిచేయనున్నారు. క్రూ-10 వ్యోమాగామి శనివారం తెల్లవారుజామున (భారత కాలమానం ప్రకారం) 4.33 గంటలకు ..మిగతా 2లో



త్వరలో వైసీపీ గ్రామ కమిటీల పునర్నిర్మాణం

అరిస్టుల భయంతో ఇళ్ల నుంచి కదలేని స్థితిలో వైసీపీ శ్రేణులు వైసీపీ కమిటీల ఏర్పాటుతో పార్టీకి పునరుజ్జీవం పార్టీ నేతలతో వైసీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి సజ్జల టెలి కాంధారెడ్డి

పాక్ సైనిక కాన్వాయిపై బలోచ్ మిలిటెంట్ దాడి

90 మంది మృతి

న్యూఢిల్లీ మార్చి 16 (నిఘా న్యూస్) పాకిస్థాన్ లో మరోసారి బలూచిస్థాన్ తిరుగుబాటుదారులు మెరుపు దాడికి పాల్పడ్డారు. సైనికుల కాన్వాయిపై అదివారం ఆత్మాహుతికి దాడికి తెగబడ్డారు. బలూచిస్థాన్ లోని నోష్కలో జరిగిన ఈ ఘటనలో 90 మంది వరకు చనిపోయినట్లు తెలుస్తోంది. ఆత్మాహుతి దాడిని ద్రువీకరించిన పాకిస్థాన్ సైన్యం.. ఈ దాడిలో ఏడుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారని, మరో 21 మంది గాయపడ్డారని ప్రకటించింది. అయితే, ..మిగతా 2లో



అమెరికాను వణికించిన భీకర తుపాను

34 మంది మృతి

మ్యూయాల్ మార్చి 16 (నిఘా న్యూస్): అగ్రరాజ్యం అమెరికాను భీకర తుపాను వణికించింది. పెద్దఎత్తున టోర్నాడోలు విరుచుకుపడుతున్నాయి. బలమైన గాలుల కారణంగా అనేక ఇళ్ల నేలమట్టమయ్యాయి. ఈ తుపాను దాడికి అమెరికా వ్యాప్తంగా 34 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మిస్సూరీలోని బేకర్స్ ఫీల్డ్ ప్రాంతంలో టోర్నాడో కారణంగా 12 మంది మృతిచెందినట్లు స్టేట్ హెవ్ పెట్రోల్ అధికారులు తెలిపారు. అయినా రాష్ట్రంలోని ఇండిపెండెన్స్ కోంటీలో ముగ్గురు మృత్యువాతపడ్డారు. ఎనిమిది కౌంటీల్లో 50 మందికి ..మిగతా 2లో



నిలువురాళ్లకు ప్రపంచ వారసత్వ జాబితాలో చోటు

కృష్ణా మండలంలో ముడుమల్ నిలువు రాళ్ల (మెన్సిర్లను సందర్శించిన మంత్రి జూపల్లి



అమరావతికి శుభవార్త

11 వేల కోట్ల ఛేదంకు హాడ్కో ఒప్పందం!

అమరావతి మార్చి 16 (నిఘా న్యూస్) ఏపీ రాజధాని అమరావతికి ఇవాళ గుడ్ న్యూస్ అందింది. కూలమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అమరావతి పనుల ప్రారంభానికి చేస్తున్న ప్రయత్నాలకు ఊతమిచ్చేలా ఇవాళ ఓ కీలక ఒప్పందం కుదిరింది. ఇందులో భాగంగా హాడ్కో నుంచి 11 వేల కోట్ల రుణం అమరావతి రాజధానిని లభించబోతోంది. ఈ మేరకు ఏపీ రాజధాని ప్రాంత ప్రాధికార సంస్థ సీఆర్డీపి హాడ్కోతో ఇవాళ కీలక ఒప్పందం చేసుకుంది. దీంతో త్వరలో ఈ నిధులు విడుదల కానున్నాయి. అమరావతి రాజధాని నిర్మాణం కోసం నిధులు సేకరిస్తున్న ఏపీ ప్రభుత్వం.. హా సింగ్ అండ్ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ (హాడ్కో)కు పంపిన ప్రతిపాదనపై తాజాగా జనవరిలో ఆమోదించారు. ఈ మేరకు జనవరి 22 న ముంబై లో జరిగిన హాడ్కో బోర్డు సమావేశంలో నిధులు మంజూరుకు అంగీకారం తెలిపారు. ఈ మేరకు ఇవాళ హాడ్కో సీఆర్డీపి ప్రతినిధులు ఒప్పందం చేసుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సమక్షంలో హాడ్కో-సీఆర్డీపి మధ్య ఒప్పందం కుదిరింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి నారాయణ, హాడ్కో సీఎంఓ సజయ్ కుల్ శ్రేష్ఠ్, మునిసిపల్ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ ఒప్పందం మేరకు రాజధాని నిర్మాణాలకు హాడ్కో రూ.11 వేల ..మిగతా 2లో



అమరావతిలో 58 అడుగుల అమరజీవి విగ్రహం

అమరావతి మార్చి 16 (నిఘా న్యూస్) ఆంధ్ర జాతి పిత, అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు 58రోజుల ఆచరణ నిరాచార దీక్షగా గుర్తుగా అమరావతిలో 58 అడుగుల విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ఏపీ ప్రభుత్వం నిర్ణయం చిన్నట్లు సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆదివారం పొట్టి శ్రీరాములు జయంతి సందర్భంగా ఉండవల్లి లోని చంద్రబాబు నివాసంలో ఆరు నకు నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మంత్రి నారాయణ, డాండ్ రాకేత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ పొట్టి శ్రీరాములు స్వగామాన్ని అభివృద్ధి చేసేమని ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు. ఆయన ..మిగతా 2లో



ఆర్యవైశ్యుల వ్యతిరేక పార్టీ కాంగ్రెస్

తెలంగాణలో పార్టీ శ్రీరాములు పేరును తొలగించడం దారుణం

పార్టీ గీత దాడినోళ్లకు కలిగిన చర్యలు బీజేపీ ఆర్డీయం సమ్మేళనంలో కేంద్రమంత్రి బండి



సిద్దిపేటకు అన్యాయం చేస్తున్న సీఎం రేవంత్

కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పనులను నిలిపివేశారు కొత్త పనులకు అమోదం తెలుపడం లేదు కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీలో హాండ్ రావు

సిద్దిపేట మార్చి 16 (నిఘా న్యూస్) సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో 184 మంది లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ చెక్కుల పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే హాండ్ రావు. ఈ సందర్భంగా హాండ్ రావు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలో ఉన్నప్పుడు ఎలా ఉన్నదో ఇప్పుడు ఎలా ఉన్నదో ప్రజలు అర్థం చేసుకుంటున్నారు. గ్రామాల్లో మళ్ళీ కేరంటి కచ్చెలు మళ్ళీ ..మిగతా 2లో



